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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων Νηπιαγωγείων (Διθεσίων και άνω) 

  

Θέμα:  Διοργάνωση Επιμορφωτικών Ημερίδων για Νηπιαγωγούς σε συνεργασία με 

την Εθνική Επιτροπή «Περιβάλλον και Υγεία του Παιδιού (ΕΕΠΥΠ)»  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι θα πραγματοποιηθούν επιμορφωτικές 

Ημερίδες με θέμα «Τοξικοί παράγοντες και τρόποι προστασίας των παιδιών: από το 

«πρέπει» στο «πώς»». Οι Ημερίδες διοργανώνονται από την Εθνική Επιτροπή «Περιβάλλον 

και Υγεία του Παιδιού, τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Κύπρου.  

Οι Ημερίδες θα διεξαχθούν ανά επαρχία  από τις 8:00 μέχρι τις 13:15, σύμφωνα με τις 

πληροφορίες που αναφέρονται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

 

Το πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται. 

Στην Ημερίδα κάθε Επαρχίας μπορεί να εγγραφεί ένας/μία εκπαιδευτικός από κάθε σχολική 

μονάδα της επαρχίας, με την έγκριση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας. Για δήλωση 

συμμετοχής στο συνέδριο, οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής 

στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-

eggrafes.ac.cy στην κατηγορία «ΗΜΕΡΙΔΕΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ» (αφού προηγουμένως 

βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία στο προφίλ τους). Οδηγίες για την 

Επαρχία Ημερομηνία Επιμόρφωσης Χώρος Διεξαγωγής 

Λεμεσός 12/3/2024 Δημοτικό Σχολείο ΚΣτ΄ - Παναγίας Τριχερούσας 

Λευκωσία 14/3/2024 Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

Πάφος 16/4/2024 Δημόσιο Νηπιαγωγείο Παφου Θ΄ - Πετρίδειο 

Λάρνακα,  

Αμμόχωστος 19/4/2024 
Δημοτικό Σχολείο Καθαρής - Δημήτρη Λιπέρτη 
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πρόσβαση των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον 

τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα 

https://myprofile.pi.ac.cy. Οι εγγραφές για κάθε Ημερίδα θα ολοκληρώνονται δύο ημέρες πριν 

την ημερομηνία πραγματοποίησης της Ημερίδας.  

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να παραλάβουν το 

πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο 

«Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του 

σχολείου σας.  

 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής            

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθύντρια                

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.   : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

 : Π.Ο.Ε.Δ. 
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